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Поводом Курбан-бајрама, верски поглавари из Новог Пазара и Београда упутили
посланице муслиманским верницима. Предстојећи празник честитао и председник Борис
Тадић, министри Владе Србије и бројне личности из политичког и јавног живота.

  

Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић честитао је предстојећи
Курбан-бајрам свим муслиманима.

  

У Зукорлићевој честитки наводи се да "још нису престали дискриминација и насртаји на
аутономност Исламске заједнице" и да су ових дана "под оштрицом дискриминације
Министарства вера били Факултет за исламске студије и штампано гласило Глас
ислама".

  

"Оно што увећава бајрамску радост јесте морални и духовни квалитет као и одлучност
улеме, студената и ученика верских установа, те свих припадника Исламске заједнице
на путу одбране својих верских, културних, националних и људских вредности", поручио
је Зукорлић.

  

Зукорлић поздравља позитивне сигнале које добија од појединих делова владајуће
структуре иако их сматра недовољним.

  

"Чврсто верујемо да је отворени дијалог са међусобним поштовањем једини правац за
добробит свих."

  

"Бајрам курбан, то јест жртве, и Бајрам хаџа, то јест јединства, биће нам јака
инспирација да наставимо градити јединство, свесни да су за то неопходни труд и жртва
како би људска заједница живела у љубави, толеранцији и солидарности", поручио је
Зукорлић.

  

Реис-ул-улема Исламске заједнице Србије Адем Зилкић честитао је муслиманима у
Србији и дијаспори Курбан-бајрам, с надом да је дошло време да крену смелије и
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искреније један другом у чврст загрљај јединства и братства.

  

"Доста је било непромишљености, мржње, манипулација и неодмерених поступака.
Бајрам је благдан, у коме придоносимо курбан као симбол жртве", поручио је Зилкић.

  

Окупљањем на Бајраму се "оплемењује душа, чисти савест и јача срце, правилно се
опредељујући према људима и према стварима", навео је реис-ул-улема.

  

Позвао је вернике да у "овом великом дану, приносећи жртву, жртвују себичност, завист,
похлепу, лаж, клевету, сумњу и међусобно неповерење, како би се приближили једни
другима у заједништву вере у љубави".

  

"То је најбоље јемство да будемо достојни да нам Аллах подари лијепи џеннет (рај), а
нама дадне много сабура, памети и мудрости да будемо и останемо јединствени", навео
је Зилкић.

  

Генерални секретар Ријасета Исламске заједнице Србије Елдин Ашћерић честитао је
муслиманима Курбан-бајрам и позвао их да тај празник прославе у духу исламских
вредности умерености, средњег пута и истицања благослова вере и доброчинства.

  

"Курбан бајрам је празник жртвовања свега пролазног, материјалног, лошег,
бескорисног зарад приближавања Богу и људима. Овај празник нас подсећа на жртву и
веру Ибрахимову, Абрахамову, који је узор монотеистима", навео је Ашћерић у бајрамској
посланици коју је прочитао у београдској Бајракли џамији.

  

Ашћерић је позвао комшије и суграђане других вероисповести да у понедељак, четвртог
дана Бајрама, у Јевремовој улици посете бајрамску трпезу коју ће припремити
београдски муслимани.

  

"И овом приликом вам отвореног срца упућујемо позив на ову свечаност", рекао је
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Ашћерић.

  

Ашћерић је у име Ријасета Исламске заједнице Србије и у своје лично честитао
Курбан-бајрам свим муслиманима Србије, региона и света, уз молитву да им Бог подари
милост и јединство и сачува их од сваког зла.

  

И министар вера у Влади Србије Богољуб Шијаковић честитао је Курбан-бајрам
великодостојницима и свим исламским верницима у Србији.

  

Министар је пожелео да "сваки појединац и свака породица Курбан бајрам дочекају и
проведу у миру и задовољству и да велики празник допринесе учвршћивању
заједништва, превазилажењу подела и афирмацији Исламске заједнице у нашем
друштву".

  

"Србија данас улаже велике напоре да са успехом одговори на изазове светске
економске кризе и свим грађанима обезбеди услове за достојан живот, али велико
охрабрење представља чињеница да је држава омогућила пуну слободу свим
националним и верским заједницама и могућност да развију своје највише вредности",
наводи се у честитки Шијаковића.

  

Курбан-бајрам, највећи муслимански празник који почиње 70 дана после Рамазанског
бајрама, почиње сутра и прославља се четири дана.

  

(РТС)
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